



# 孙颖莎王楚钦夺乒乓球混双金牌

## 为中国代表团夺得巴黎奥运会第六金

孙颖莎(右)/王楚钦在比赛中。 本报特派记者 张政 摄

本报巴黎7月30日讯(特派记者张政)今天,在巴黎奥运会乒乓球混合双打决赛中,中国组合孙颖莎/王楚钦以4比2战胜朝鲜组合李正植/金琴英,夺得金牌。这既是中国奥运史上首枚乒乓球混双金牌,也是中国代表团在本届奥运会获得的第六枚金牌。

三年前的东京奥运会上,中国乒乓军团唯一丢失的金牌就是混合双打,本届巴黎奥运会,孙颖莎/王楚钦以混双排名世界第一强势出击。在巴黎奥运周期,两人火力全开,几乎横扫了各项大赛冠军。巴黎奥运会上,混双是乒乓球项目最早产生金牌的项目。

比赛中,面对“神秘之师”朝鲜选手“长胶”打法,中国组合坚持以我为主,虽然在比赛中段孙颖莎和王楚钦一度遇到对手的强势阻击,但中国组合在第六局中顶住压力,最终战胜对手,夺得金牌。6局比分为11比6、7比11、11比8、11比5、7比11、11比8。

此外,在今天进行的男子多向飞碟的决赛中,中国选手齐迎获得银牌。网球女单第三轮比赛中,中国选手郑钦文迎战11号种子美国选手纳瓦罗,最终郑钦文以2比1战胜对手,昂首挺进女单八强。

### 七月三十一日看点

## 全红婵陈芋汐携手冲冠 体操游泳飞碟有望夺金

本报巴黎7月30日讯(特派记者张政)7月31日,巴黎奥运会赛场将进行26个项目的比赛,中国体育代表团将在体操、游泳、跳水、飞碟、自由式小轮车和赛艇等项目上冲击奖牌甚至金牌。

其中,中国军团最有把握夺得金牌的当属跳水项目,全红婵和陈芋汐携手亮相女子双人十米台决赛,中国队在这个项目上有着绝对统治力,两人只要不出现重大失误,金牌十拿九稳。

体操赛场也将迎来重头戏,产生男子个人全能金牌。日本选手桥本大辉作为卫冕冠军,将与世锦赛全能冠军、中国选手张博恒展开激烈的争夺。

在拉德芳斯体育馆的游泳赛场将产生5枚金牌,男子百米自由泳的“飞鱼大战”最为引人关注。年初世锦赛打破世界纪录的潘展

乐将力争好成绩,覃海洋将在男子200米蛙泳比赛中亮相。

自由式小轮车项目上,中国队在巴黎奥运周期进步明显。孙佳琪和邓雅文将携手出战,她们将面对美国名将汉娜的有力冲击,期待姑娘们站上领奖台,为中国自由式小轮车实现突破。

另外,在女篮赛场,中国女篮继首场1分惜败西班牙队后,将迎来小组赛第二个对手塞尔维亚女篮。姑娘们将全力争胜,争取好的名次晋级。

女子多向飞碟决赛将在沙托鲁国际射击中心进行,中国队两名选手参赛,其中武翠翠有机会冲击金牌。赛艇项目也将进入决赛阶段的比赛,女子四人双桨项目,卫冕冠军中国队将面临欧美对手的冲击,再次夺金的难度很大。



为孙颖莎和王楚钦加油。 本报特派记者 张政 摄

# 时隔百年 奥运再次「绽放」巴黎

本报特派记者 张政

一百年前的1924年,法国巴黎举办了第8届夏季奥运会,这一年正值现代奥林匹克运动复兴30周年,首次引入了“更快、更高、更强”的奥林匹克格言。时间穿越一个世纪之后,2024年巴黎奥运会将为世界展现的不只有古老的传统和优美的环境,还有更多现代文化。

本着可持续发展理念,巴黎奥运会大量利用现有场馆和设施,减少新场地的建设。将比赛举办场地与旅游景点相结合,无疑是一次令人兴奋的尝试。此次巴黎奥运会新建的场馆仅有3个,其余场馆中则有8座是临时场馆,且由标志性景点改造而成。

早在1900年巴黎开启与奥运的不解之缘时,就有过突破性的尝试。当时在巴黎举行的第二届夏季奥林匹克运动会并非独立的体育赛事,而是作为巴黎世界博览会的一部分。这种结合,虽然在当时引起了不小的争议,但也为奥运会未来的发展提供了新的思路。在1924年巴黎第二次举办奥运会时,同样融合了古典奥林匹克传统和20世纪20年代的前卫精神,反映了当时巴黎的文化和思想充满活力。

在奥运会历史上,不乏赛事与城市结合的范例。1992年巴塞罗那奥运会,跳水比赛在山上的室外游泳池进行,当运动员站上跳台,巴塞罗那恢宏壮丽的城市景观立刻充满整个屏幕;2000年悉尼奥运会,铁人三项比赛则充分利用了悉尼歌剧院作为背景;2004年雅典奥运会,1896年第一届奥林匹克运动会会址的泛雅典体育场成为射箭的场地;2022年北京冬奥会,位于北京市石景山区首钢老工业区的首钢滑雪大跳台,作为自由式滑雪大跳台和单板滑雪大跳台比赛场地别具一格……

将奥运融入城市,让运动与文化碰撞。想象一下——埃菲尔铁塔之下,沙滩排球运动员一次次鱼跃救球;在昔日宫廷舞宫内,马术运动员与赛马一起演绎优雅、敏捷与速度;位于香榭丽舍大道上的巴黎大皇宫,击剑、跆拳道等比赛诠释着力量;而269岁的协和广场,则迎来奥运会一批“年轻”项目——霹雳舞、滑板、自由式小轮车和三人篮球……散落在塞纳河畔的众多古建筑犹如一颗颗被重新打磨的明珠,将艺术、古迹、体育融为一体,散发更为迷人的光芒。奥运,从来不只是运动员在赛场上的较量,它是城市文化和形象的一次盛大展示。而每一届成功的奥运会,必将给城市留下丰富的文化遗产,成为一个时代的标记,并影响着一代代代人。

## 冬奥冠军见证夏奥夺金

本报特派记者 张政

“快看、快看,好像是哪个明星”,记者随着人群前去一探究竟。原来是北京冬奥会冠军谷爱凌,她现身巴黎奥运会跳水比赛现场,为中国跳水“梦之队”加油鼓劲。

“比赛太精彩了,动作难度非常高,每一跳都很完美。我觉得中国跳水队的运动员翻跟头的方法太厉害了,我认为她们的动作跟滑雪相比要更难一些,她们在比赛中非常自信,所以我很相信她们,也没有太紧张。”谷爱凌表示,“跳水项目的翻腾动作与我从事的雪上项目有相似的地方,但也有些区别,跳水动作难度大一些,而滑雪项目更注重个人风格的表达。”

谷爱凌现身跳水赛场,对中国跳水队赞不绝口。她告诉记者:“中国跳水是体育与艺术的完美融合!”在观众席上亲眼见证了陈艺文和昌雅妮的女子双人三米板金牌表现,她用“完美、完美”来形容这场比赛。

7月29日,中国队队员高意(左一)、朱婷(中)在比赛中拦网。当日,在巴黎奥运会排球女子小组赛A组比赛中,中国队3比2战胜美国队。 新华社记者 鞠焕宗 摄



## 应急发电车驰援 养老院清晨恢复供电

7月28日受强降雨影响,位于临江大街的幸福养护院内的食堂电器、供电线路不同程度被水浸泡,食堂无法正常工作。至28日午夜,养护院72名老人面临延后进餐的局面。“不能让老人们挨饿!”国网白山供电公司得到信息后,立即组织共产党员服务队(突击队),赶往现场紧急恢复供电。到达现场后队员们使用4台水泵,对养老院食堂、地下室、配电间、储物间等进行排水,并逐一排查线路绝缘和食堂电器受潮情况,清理配电设备淤泥,断开严重受潮线路4条,消除线路设备隐患6处。29日早7时,经过1小时55分钟的抢修作业,在排出积水确认线路安全后,将同行的应急电源车接入养护院地下配电室,7时20分,养老院恢复供电。(赵洪涛)

## 国网延边供电公司:传承红色基因,聚力“三边服务”

在八一建军节前夕,为传承拥军优属、拥政爱民的光荣传统,巩固党建+“服务三边”项目建设成果,擦亮“映红”文化服务品牌,国网延边供电公司党委组织各级党组织、共产党员服务队开展了“传承红色基因,厚植时代担当,聚力‘三边服务’”专项行动。国家电网吉林电力(延边汪清)共产党员服务队积极响应号召,开展了以“关爱退伍老兵、传承红色基因”为主旨的专项活动。分组探望了汪清县鸡冠乡96岁高龄的抗美援朝老兵秦元忠等退伍老兵。他们为老兵们送去了精心准备的慰问品,详细了解他们的生活状况和身体状况,并对他们为国家和人民所做出的贡献致以最诚挚的敬意和感谢。该公司此次开展的活动,对红色基因的传承和弘扬,队员们会以更加饱满的热情和更高的标准,投身到“三边服务”当中,全力当好新型电力系统建设先行官。(卜育)

## 中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对延边庄园卡斯特酒业有限公司债权资产处置公告

我分公司拟对延边庄园卡斯特酒业有限公司债权资产进行处置,截至2024年6月30日,债权总额959.17万元,贷款方式为抵押和保证担保。欲了解该债权详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwancc.com

处置方式:公开竞价转让处置。交易对象:交易对象为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理机构工作人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务机构或者受

托资产评估机构工作人员等有直系亲属关系的人员除外。本次竞价标的所涉及的债务人及关联企业等利益相关方除外)。公告发布日期:2024年7月31日;有效期限自公告发布之日起6个月。交易条件:一次性付款。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排押、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。纪检部门联系人:华女士,电话0431-88402129。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。受理公示事项:联系人:温先生,电话0431-84679695;苏女士,电话0431-88402125。联系地址:长春市二道区自由大路3999号。

## 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对以下债权资产进行单户处置:

- 长春君怡酒店有限公司。截至2024年6月30日,该债权本金为72,585,000.00元,债权总额为87,521,320.02元。债务人位于吉林省长春市高新开发区修正路811号。该债权由债务人持有的位于长春市高新开发区林园路869号君怡酒店A座商业服务用房与土地使用权提供抵押担保,该抵押物酒店建筑面积13,568.05㎡,土地面积2,086.00㎡;由韩永田、韩岳、韩庆印、连琳琳提供连带责任保证。
- 长春普华制药股份有限公司。截至2024年6月30日,该债权本金为58,881,246.51元,债权总额为76,250,023.05元。债务人位于吉林省长春市高新开发区火炬路1105号。该债权由债务人持有的5处不动产和1宗土地提供抵押担保,该抵押物是位于长春市高新技术开发区火炬路1105号的厂房及土地,厂房(5处不动产)总建筑面积14,671.79㎡,土地面积26,862.00㎡;由吉药控股集团提供连带责任保证。
- 通化百泉药业集团有限公司。截至2024年6月30日,该债权本金为14,880,000.00元,债权总额为15,899,360.85元。债务人位于吉林省通化市东昌区新华大街8555号。该债权由债务人持有的厂房和1宗土地提供抵押担保,该抵押物(厂房和土地)位于吉林省通化市东昌区宝安路1-1号,厂房房屋建筑面积5,036.07㎡,土地面积4,766.58㎡;由唐杰持有的通化百泉药业集团有限公司690万元股权提供质押担保;由唐杰、崔雅、唐儒、张华提供连带责任保证。
- 通化鹏龙物流股份有限公司。截至2024年6月30日,该债权本金为10,000,000.00元,债权总额为10,650,035.03元。债务人位于吉林省通化市二道区鼎玉小区8号楼(迎宾路178号)。该债权由债务人持有的3处房屋和1处土地使用权提供抵押担保,该抵押物是位于吉林省通化市兴达路1188号的厂房及土地,其中3处房屋建筑总面积13,951.63㎡,土地面积26,638.36㎡;由通化鹏龙物资贸易有限

公司、通化市鹏龙房地产开发有限公司、薛东生、张宗福、于丽芳、张淑英提供连带责任保证。

以上资产的交易对象为具备良好的社会信誉、较强的资金实力和一次性付款能力等条件的法人、其他组织和具有完全民事行为能力为自然人,国家有关法律、法规限制的除外,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反逃、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让该资产的主体。以上资产的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。

资产1、2公告有效期、受理征询或异议有效期:15个工作日;资产3、4公告有效期、受理征询或异议有效期:10个工作日;如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。

联系人:伍志远,朱晨展  
联系电话:0431-88401627、0431-88401682  
电子邮箱:wuzhiyuan@cinda.com.cn, zhuchenwei@cinda.com.cn  
分公司地址:长春市朝阳区前进大街996号力旺广场C座14层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401641,0431-88401723  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱:wangdefu@cinda.com.cn, jiangyunli@cinda.com.cn  
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。